
Karamelová bubble 
káva třikrát jinak

Karamelové bubble iced latte
Ledové latte patří k nejoblíbenějším 
letním nápojům – a my jsme ho 
ještě vylepšili! Naše Karamelové 
bubble iced latte spojuje jemnou 
chuť kávy směsi Mocha Italia, 
sladký karamelový sirup, mléko 
a zábavné karamelové kuličky. 
Podáváme ho jak jinak než na 
ledu, a to ve dvou velikostech M 
a L. Výsledkem je osvěžující nápoj, 
který potěší všechny milovníky 
mléčné kávy, ale i ty, kdo chtějí 
zkusit něco nového.
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Léto a ledová káva? Nerozlučná dvojka! Osvěžení, které milujeme v horkých dnech, si 
v Costa Coffee nyní užijete hned ve třech originálních variantách. Víme, co je in, a proto 
karamelovou ledovou kávu servírujeme s hravými kuličkami, které dodají každému drinku 
šmrnc i trochu zábavy. Přijďte ochutnat naše letní novinky, které si vás zaručeně získají!

K Jagovi 
přistupuju 

s respektem

N A  P Á R  S L O V

Jeho herecká hvězda září 
čím dál jasněji. Hlavní role 

v úspěšném filmu Vlny 
mu vynesla nominaci na 

Českého lva, do povědomí 
televizních diváků 

se zapsal jako jeden 
z nových Specialistů, 

aktuálně můžeme 
jeho výkony obdivovat 

v letošní premiéře Letních 
shakespearovských 

slavností. Pozvání na pár 
slov u kávy přijal Vojtěch 

Vodochodský.

↘  Letošní Letní shake-
spearovské slavnosti na 
Pražském hradě uvádějí 
premiéru tragédie Othello. 
Jaký máte k Shakespearovi 
vztah?
Vždycky mě fascinoval tím, 
jak hluboko dokáže jít do 
psychologie člověka. V tom je 
nadčasový. Ať už píše o žárli-
vosti, zradě, lásce nebo zlome-
ném srdci, pořád je to přesné, 
protože ty základní emoce se 
nemění. V Othellovi hraju roli 
Jaga, což je jedna z nejsložitěj-
ších a nejtemnějších postav ve 
světovém dramatu. 

↘  Jak jste k ní přistupoval? 
S respektem. Snažím se v něm 
hledat víc vrstev než jen to, že 
je zloduch. Humor, nadhled, 
drobné momenty, které odhalí 
jeho hlubší motivace. Proč 
manipuluje, co v něm chybí. 
Vidím ho spíš jako člověka, 
který něco postrádá, možná 
lásku nebo uznání, a tak to 
ničí v druhých. 

Letní hit: 
káva 

s kuličkami

s přidaným karamelovým sirupem 
a kuličkami, zdobíme ho šlehačkou 
a karamelovou omáčkou. Pije se – 
jak jinak než brčkem a s chutí léta 
v každém doušku.

Karamelové bubble 
cold brew s mléčnou pěnou
Víte, v čem je jiná káva zvaná 
cold brew? Voda na ni se nevaří! 
Silné aroma a chuť se získává díky 
pomalé extrakci. Kvalitní kávová 
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Karamelové bubble frappé 
Ledové frappé má svůj původ 
v Řecku, kde si ho lidé už desítky let 
vychutnávají jako ideální osvěžení 
v parném létě. Pro to nejlepší 
frappé však nemusíte letět k moři, 
teď si ho můžete dopřát i v Costa 
Coffee. Naše Karamelové bubble 
frappé je lahodnou směsí espressa, 
studeného mléka a karamelového 
sirupu, která je společně 
s kostkami ledu rozmixovaná do 
jemné konzistence. Podáváme ho 
ve vysoké sklenici nebo v kelímku 
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Matcha šílenství 
dorazilo do Costy

Matcha, jemně mletý prá-
šek ze speciálně pěstova-
ných a zpracovaných lístků 
zeleného čaje, pochází 
z Japonska. Je známá 
nejen svou výraznou zele-
nou barvou, ale i bohatou 
nasládlou chutí a blahodár-
nými účinky. Na rozdíl od 
běžného zeleného čaje se 
u matchy konzumuje celý 
čajový list – v práškové po-
době se rozmíchá ve vodě, 
což znamená vyšší obsah 
antioxidantů, aminokyselin 
i jemného kofeinu.

Tři matcha novinky
Patříte mezi milovníky 
matchy? Pak jste u nás 

správně! Máme totiž pro 
vás hned tři neodolatelné 
„zelené“ novinky připravené 
z kvalitního matcha prášku. 
Ochutnejte naše Matcha 
latte (horký nápoj bez kávy) 
nebo dva ledové nápoje Iced 
coconut matcha a Iced 
coconut mango matcha 
(s přidaným mangovým 
pyré). Všechny matcha ná-
poje připravujeme s rostlin-
nou alternativou kravského 
mléka – tedy s kokosovým 
nápojem Alpro řady Barista, 
který je přirozeně bez lak-
tózy a kaseinu. Podáváme 
je ve velikostech M a L na 
místě do skla nebo s sebou 
do kelímku.

N O V I N K A

Mango & maracuja cheesecake
Milujete cheesecake? Pak pro vás máme skvělou zprávu! Ten 

náš si vás získá výraznou exotickou chutí – jemný smetanový 
krém s mangem tvoří vysokou vrstvu na křupavém 

mandlovém korpusu, vrchní část dortu pokrývá maracujové 
želé se semínky, které každému soustu dodá šťavnatý 

kontrast. Ozdobený je jedlými květy, které potěší i oko. 
Zkrátka letní dezert, kterému se nedá odolat!

Banánový sen 
s kousky čokolády

Máte chuť na dezert, který potěší všechny vaše smysly? Pak si 
dopřejte náš banánový dort, který v sobě spojuje to nejlepší – 
tři vrstvy nadýchaného světlého korpusu, bohatou banánovo-

smetanovou náplň, lahodné banánové želé a hromadu 
čokoládových kousků! S obsahem více než 23 % banánového 

pyré vás okouzlí svou přirozenou chutí. Vyrobený je na 
zakázku pro Costa Coffee s láskou v České republice.

Matcha není jen nápoj, ale zážitek, 
který vás provede celým dnem 

s lehkostí a energií. 

Sladká 
odměna 
pro malé 

i velké
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Grilujeme, 
tedy 
žijeme
Grilování. To magické slovo, které 
v létě spouští lavinu událostí, 
jejichž průběh je vždy naprosto 
nepředvídatelný – a přesto pře-
kvapivě stejný. Stačí pár stupňů 
nad dvacet, trochu slunce a už se 
z okolních zahrad line vůně kou-
ře, spáleného hermelínu a dout-
najících mezilidských vztahů.

U nás to začíná nevinně. 
Manžel si nasadí grilovací zástě-
ru, ve které vypadá jako soutěžící 
z pořadu Česko na grilu, a sebe-
vědomě oznámí, že dnes griluje 
on. To je přesně ten okamžik, kdy 
vím, že večeře bude nejdřív v de-
set a že stejně nakonec pobíhám 
mezi kuchyní a grilem já – s chle-
bem, hořčicí, tácky a nervy na 
pochodu, za věčného dotazování 
„Nevíš, kde máme…?“

Přípravy vrcholí, maso se 
marinuje, zelenina se krájí, děti 
se perou o to, kdo pofouká uhlí, 
a pes už preventivně sežral půlku 
klobás. Mezitím dorazí rodina. 
Teta Jana, která ještě loni s nad-
šením zbaštila osm kuřecích 
paliček, a tak nezbylo na ostatní, 
letos slavnostně oznamuje, že 
je vegetariánka. Přivezla si tofu 
a k tomu cosi, co ani neumím 
pojmenovat. 

Manžel postává u grilu, obli-
čej rudý horkem i zodpovědností, 
přehazuje maso a tvrdí, že „ještě 
to chce chvilku“. Ta chvilka trvá 
hodinu a půl. A stihl u ní vypít tři 
piva. Děti zatím hlady zlikvidova-
ly mísu pom-bärů, děda se mezi-
tím třikrát zeptal, jestli už bude 
jídlo, a švagr ochotně rozlévá 
přinesenou domácí slivovici, a tak 
už nikdo neví, kdo je vegetarián 
a kdo omylem snědl syrový špíz.

Když se konečně první várka 
masa dostane na stůl, rozpráší se 
rychlostí lesního požáru. Zůstane 
mi jedna připálená paprika. 
V zápalu boje o kus žvance jeden 
rozbije talíř, druhý rozlije sklenič-
ku a dítě brečí, že ten špekáček 
chtělo nakrájet jinak. V tom z gri-
lu vyšlehne plamen jako z pekla. 
Manžel ho hasí pivem. Čtvrtým. 
To je ta chvíle, kdy se ve mně ozve 
archetyp matky rodiny – a jdu  
namazat rohlíky.

Večer končí. Něco je nedope-
čené, něco spálené, někdo urazil 
tetičku kvůli jejímu cizrnovému 
salátu a někdo si propálil kalhoty. 
Ale všichni jsou spokojení. Pro-
tože o to přece jde – být spolu, 
smát se, vyprávět si stále dokola 
ty samé rodinné historky a při-
hlouplé fórky… A když všichni 

Více na www.klimotop.cz

Leto2025

Novinka roku 2025, klimatizace 
GREE Airy, nyní se slevou 30 %

Připravte se 
na parné léto

Doprava zdarma s kódem

odjedou domů (s plnými břichy), 
já (hladová) se pouštím do úklidu 
s pevným rozhodnutím, že příště to 
uděláme jinak. Klidněji. Organizo-
vaněji. Bez tolika lidí. Bez slivovice. 
Bez tofu. Možná i bez grilu.

Jenže pak přijde další slunečný 
víkend, manžel už vytahuje rošt 
a děti výskají radostí. A já zas 
stojím uprostřed toho chaosu 
s grilovací pinzetou v jedné ruce 
a sklenkou prosecca v druhé, s po-
citem, že to vlastně miluju. I s těmi 
tučnými klobásami, urážlivou 
tetičkou a hořícím grilem. Protože 
léto bez grilování, to je jak léto bez 
komárů. 

Veselou letní grilovačku 
přeje Petra Š.

Léto voní 
po grilování.
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K Jagovi přistupuju s respektem

↘  Co je pro vás na Jagovi nejdě-
sivější a co naopak lidské? 
Děsivá je ta jeho schopnost 
ničit ostatní jen slovy, bez fyzické-
ho násilí. A lidský je možná 
právě ten hlad po uznání. Ten 
pocit, že stojí bokem, že nebyl 
vybrán. Vidím tam paralely 
s dnešním světem, a to hlavně na 
politické scéně. 

↘  S nadsázkou řečeno – kdyby 
měl Jago profil na sociální síti, 
co by tam sdílel a koho by nej-
radši zablokoval? 
Sdílel by fotky, kde polonahý pó-
zuje před zrcadlem, a do popisku 
by napsal motivační citáty. Zablo-
koval by všechny, co jsou šťastní, 
spokojení a oblíbení – hlavně 
Cassia. (směje se) 

↘  V poslední době jste nasbíral 
spousty hereckých zkušeností, 
máte za sebou velké filmové 
i televizní role. Čím jsou pro vás 
výjimečné Letní shakespearov-
ské slavnosti? 
Tou atmosférou. Hrát pod širým 
nebem v prostorách Nejvyššího 
purkrabství Pražského hradu… no 
kde tohle zažijete? (směje se)

↘  Vy ale na této letní scéně ne-
stojíte poprvé. Prý jste tu dříve 
dělal kulisáka…
To je pravda. Vybavuju si, jak jsme 
s ostatními kluky tahali každý 
večer stovky židlí na představení 
a po něm je zase sklízeli. Nekoneč-
ný koloběh. Kolem půlnoci jsem se 
pak podíval na to prázdné jeviště 
a říkal si, že tam třeba jednou 
budu stát. Ale že to bude už za pár 
let a v takhle krásné roli, to mě 
nenapadlo! 

↘  Jak prožíváte divadelní pre-
miéry? Máte třeba nějaký rituál 
pro uklidnění?
Pokaždé jinak intenzivně, podle 
počtu replik. Tady jich mám 
naštěstí jen stovky. Co se týče 
nějakého rituálu – potřebuju chvíli 
klidu. Vypnout telefon, projít si 
v hlavě text a nějak se zpřítomnit. 

↘  Shakespearova dramata jsou 
známá pro svůj specifický jazyk 
a blankvers, tedy pětistopé 
verše, které se nerýmují. Jak 
pro vás bylo náročné naučit se 
texty? 
Ty texty mají rytmus, význam, 
vrstvy. U Jaga je volba slov na-
prosto klíčová – on ostatní nakazí 
svým jedem právě tím, jak přesně 

což je skvělé. Ale když člověk 
z jednoho nebo z druhého na delší 
dobu vypadne, je pak ten rozjezd 
vždycky pomalejší. Chci to teď víc 
kombinovat. 

↘  Co u vás rozhoduje o tom, zda 
konkrétní roli přijmete? 
Intuice, smysl, lidi, se kterými 
budu trávit čas. 

↘  A co jste ochotný roli oběto-
vat? 
Čas, energii, pohodlí i ego. (směje se) 

↘  Co vás naplňuje ve volném 
čase, když nějaký najdete?
Sportuju, sleduju filmy, čtu. Hodně 
času trávím u počítače, protože 
se věnuju obchodování na burze. 
Je to podobný adrenalin jako he-
rectví, akorát tady emoce musím 
naopak vypnout.

↘  Pijete kávu? 
Kávu piju denně. S přítelkyní jsme 
si pořídili pákový kávovar, to je pro 
mě novinka. Mám rád vůni čerstvě 
namleté kávy. Často si děláme 
flat white a k tomu domácí chleba 
s máslem a marmeládou. 

↘  Jaké vás čeká léto? Najdete si 
vzhledem k pracovnímu vytížení 
čas na odpočinek a nějakou 
dovolenou?
Letní shakespearovské slavnosti 
jsou krásná práce, ale zároveň 
intenzivní. Volno si najdu spíš 
v kratších úsecích. Pokud to půjde, 
chtěli bychom s přítelkyní vyrazit 
někam k moři, možná na Mallor-
cu. Koncem prázdnin navíc bude-
me finalizovat přípravy k novému 
filmu Davida Ondříčka, ve kterém 
hraju spolu se skvělými kolegy. 
Snad brzy prozradíme víc!

Pokračování z titulní strany

Jago je jedna 
z nejsložitějších 
a nejtemnějších 

postav ve 
světovém 
dramatu.

a chytře formuluje. Slova jsou jeho 
hlavní zbraň. A co se náročnosti 
týče, Eva Spoustová, která nám 
pomáhá s jevištní mluvou a blan-
kversem, nás upozornila, že verše 
se učí snáz než próza – a měla 
pravdu. Když to sedne, tak to pak 
jede jak písnička. (směje se) 

↘  Kdybyste si měl vybrat mezi 
divadlem, televizí a filmem, co 
by to bylo? 
Od každého trochu. Teď se můžu 
naplno soustředit na Othella, 

Zdroj: Dawson Films

Mám rád 
vůni čerstvě 

namleté 
kávy.

Pokračování z titulní strany

Vojtěch Vodochodský (uprostřed) ve snímku Vlny

V roli Jaga Vojtěch Vodochodský (vlevo) 
alternuje s Janem Cinou, Othella ztvárnil 
Robert Mikluš

Zdroj: © AGENTURA SCHOK, 
foto: Pavel Mára
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Na oběd 
do Costy

Kavárny Costa Coffee nabízejí mnohem více než jen 
kávu a dezerty. Stavte se u nás také na lehký teplý 
oběd! Naše nabídka fresh food se na jednotlivých 
pobočkách liší a pravidelně obměňuje, a vy si tak 
můžete vychutnat vždy čerstvý sendvič, focacciu, 
panini nebo plněný croissant naslano, které vám na 
přání rádi zapečeme.

Menu za zvýhodněnou cenu
K snídani, obědu i večeři pro vás máme připravená 
cenově výhodná menu, která obsahují trojici 
produktů: vybraný sendvič (focaccia šunka & 
cheddar nebo panini šunka & sýr), kávu ve velikosti S  
(výběr ze sedmi druhů, lze vyměnit za horkou 
čokoládu) a láhev jemně perlivé či neperlivé vody 
(0,5 l).

Náš tip! Panini caprese
Ochutnejte naše zapečené, lahodně křupavé 
panini s mozzarellou, rajčaty a zeleným pestem! 
Připravené je z lokálních surovin a spolehlivě 
zažene hlad i chuť na něco dobrého.

N A B Í D K A  F R E S H  F O O D

Karamelová bubble káva třikrát jinak

zrna namletá na středně hrubo 
necháváme louhovat v papírovém 
filtru ve studené vodě po dobu 
20 hodin. Cold brew má tak vyšší 
obsah kofeinu, ale také nižší 
kyselost – je tedy jemnější a sladší. 

Láká vás cold brew a máte 
rádi mléčné zjemnění a ještě sladší 
chuť? Dopřejte si naši novinku –  
Karamelové bubble cold brew 
s mléčnou pěnou! Podáváme ho 
jako klasické cold brew na ledu, 
do kterého přidáme karamelový 
sirup a karamelové kuličky. Navrch 
opatrně nalijeme našlehanou 
mléčnou pěnu tak, aby vznikly 
dvě oddělené vrstvy, a dozdobíme 
karamelovou omáčkou. 

skvěle ladí s kávou a mlékem, 
tudíž kuličky nejen oživí vzhled 
nápoje, ale i zvýrazní jeho chuť. Pití 
s nimi tak není jen osvěžením, ale 
i zábavou. Jen pozor, konzumace 
nápojů s karamelovými kuličkami 
u dětí do 12 let raději pod 
dohledem!

Pokračování z titulní strany

Proč zrovna kuličky?
Karamelové kuličky, známé 
z populárního bubble tea, si rychle 
našly cestu i do světa ledové kávy – 
a není divu! Jsou jemné, příjemně 
sladké a každému nápoji dodají 
zábavný prvek i nový chuťový 
rozměr. Karamelová příchuť navíc 

Emko 
nebo elko?

Na jak velkou kávu máte 
zrovna chuť? Je to jen na 
vás. Střední velikost M 
o objemu 350 ml obsahuje 
dva shoty espressa. Větší 
velikost L o objemu 470 ml vás 
nakopne třemi shoty espressa 
a samozřejmě v ní najdete 
i více karamelových kuliček.

50% sleva pro 
členy Costa 

Coffee Clubu
Věrnostní program Costa 
Coffee Clubu se vždy vyplatí. 
S naší kartičkou sbíráte coffee 
koruny za každý svůj nákup, 
které pak proměníte ve slevu 
nebo kávu zdarma, navíc 
vám každý měsíc zašleme 
e-newsletter, v němž najdete 
voucher se slevou na vybraný 
nápoj. V červenci získáte 
50% slevu na Karamelové 
bubble iced latte a v srpnu 
vám pošleme 50% slevu na 
Karamelové bubble frappé!

Lehký 
teplý 
oběd
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Rota Vicentina: magické putování
po pobřeží Atlantiku
Ať nahlédnete do jakéhokoliv turistického průvodce, v případě treku Rota Vicentina, nebo chcete-li Rybářské stezky na 
jihozápadním pobřeží Portugalska, najdete vždy i dovětek, že se jedná o jeden z nejkrásnějších pobřežních treků na světě. 
Můžeme jen potvrdit. Zvlášť pro Středoevropana má putování po cestách vinoucích se na útesech nad Atlantikem, po 
plážích, přírodních pěšinách a malebných rybářských vesničkách neopakovatelný a magický náboj.

Rota Vicentina má, dá se říct, 
dvě větve turistických tras na 
jihozápadě Portugalska. Jednou je 
Historical Trail (Historická stezka), 
a tou druhou Fisherman’s Trail 
(Rybářská stezka), a na té také 
zůstaneme.

Z jihu na sever i opačně
Celkově trek měří téměř 230 kilo- 
metrů. Na jižním pobřeží začíná 
v městečku Lagos a končí na zá-
padním pobřeží u města Sines asi 
120 km jižně od hlavního města 
Portugalska Lisabonu. Stezka se 
ale dá jít oběma směry. Oficiálně je 
trek rozdělený na třináct etap, ale 
celou trasu lze ujít i rychleji nebo 
absolvovat jen její část.

Pokud vyrazíte z jihu na sever, 
je tím startovacím místem Lagos. 
Skončit pak můžete třeba v Porto 
Covo, což představuje porci zhruba 
160 km. Cesta na sever má tu vý-
hodu, že vám slunce nesvítí celou 
cestu do obličeje a vítr většinou 
fouká do zad.

Slunce, výhledy i vítr
Na trek Rota Vicentina se dá 
vyrazit prakticky v každém ročním 
období. Během léta je ale stezka 
mnohem rušnější než mimo sezó-
nu, například v dubnu až květnu 
nebo potom na podzim v říjnu 
a listopadu. Během léta je trek při-

tažlivý především blízkostí oceá- 
nu a možností koupání. Věrným 
průvodcem prakticky v každém 
ročním období je vítr, tak typický 
pro pobřeží Atlantiku, takže i s tím 
je nutné počítat.

Rybářská stezka se vine podél 
drsného pobřeží s rozeklanými 
útesy, kolem odlehlých zátok 
a nekonečných a většinou i zcela 
prázdných písečných pláží a také 
přes autentické malé rybářské 
vesničky. Úzké cesty se střídají 
se širšími. Dobrou zprávou je, že 
cesty jsou většinou dobře značené 
modrými a zelenými značkami. 
A pokud přece jen nastane pro-

Dary moře 
a skvělé pláže

•	 Jste na Rybářské stezce, 
takže by byl hřích 
neokusit něco z plodů 
moře. Portugalci jsou 
v jejich přípravě mistři. 
Zkuste třeba tresku po 
anglicku Bacalhau nebo 
guláš z mořských plodů 
Cataplana de Marisco 
či pečenou chobotnici 
s olivami a bramborem 
Polvo à Lagareiro.

•	 Rozhodně si na cestu 
nezapomeňte přibalit 
plavky. Osvěžení 
v Atlantiku během 
letního putování je více 
než příjemné.

•	 Rybářská stezka se dá 
projít oběma směry. 
Benefitem trasy ze 
severu na jih je to, že 
si svůj výlet můžete 
prodloužit o pár dní 
relaxace na některé ze 
zlatých pláží v Algarve.

blém, jsou skvělým pomocníkem 
v nouzi mapy.com plus špetka 
vlastního důvtipu a orientace. 
Dobrým vodítkem je i to, že oceán 
není nikdy daleko.

Povrch stezek je převážně pís-
čitý, leckdy se pohybujete přímo po 
plážích. Nejde o nijak extrémně ná-
ročný trek, ale i tak musíte počítat 
se značným převýšením, protože 
cesta neustále stoupá či klesá od 
oceánu a zpátky k němu.

Mořské plody 
musíte ochutnat
Voda a jídlo není při putování 
problém. Vše se dá koupit v ob-
chůdcích podél cesty. Vodu lze 
nabrat i z kohoutku na veřejných 
toaletách – je pitná. A rozhodně si 
dopřejte zastávku v místních ta-
vernách. Protože jste na Rybářské 
stezce, jsou hlavním lákadlem ryby 
a mořské plody. A Portugalci pro-
měnili přípravu všech darů moře 
doslova v umění. Není snadné si 
vybrat z bohaté nabídky.

Problémem není ani ubyto-
vání. Přespávat se dá ve vlastních 
stanech ve skvěle vybavených 
kempech nebo využít ubytování 
v apartmánech, penzionech a ho-
telích. Mimo sezónu jsou většinou 
prázdné a levné, během letních 
měsíců je nutné si ubytování rezer-
vovat a počítat s vyššími, ale nijak 
závratnými částkami.

Na Rybářské stezce nenajdete 
žádná obří turistická centra, o to 
víc vás uchvátí prostředí maleb-
ných vesniček, pouť po stezkách 
s dechberoucími výhledy na oceán 
ze skalních útesů nebo si vychut-
náte chvíle, kdy si necháte omývat 
kotníky v příboji oceánu na některé 
z mnoha nekonečných písečných 
pláží.

Putování na 
jihozápadě 

Portugalska nabízí 
dechberoucí 

scenérie.

Městečko Porto Covo může být startovacím místem, ale také tu 
můžete své putování ukončit

Výhledy, které se neomrzí. Skalní útesy, písečné pláže a příboj Atlantiku

Trek, který 
uchvátí 

každého
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Vyrážíte za letním dobrodružstvím 
z pražského letiště? Pak sledujte 
nový profil #letimzprahy na Insta-
gramu nebo TikToku! Dostanete 
tu spoustu tipů, jak si užít každou 
minutu strávenou na letišti – kde 
se dobře najíst, kde dobít baterky 
nejen kofeinem či kde a co na-
koupit. Nechybí také pohledy do 
zákulisí letiště.

Čekání ve stylu
Na Letišti Václava Havla Praha 
odstartovala dovolenková sezóna 
ve velkém stylu. Dorazte sem 
před svým odletem s dostatečnou 
časovou rezervou, abyste si mohli 
užít pestrou mozaiku chutí, vůní 
a inspirace z domova i ze světa. 
Garantujeme vám, že nudit se tu 
rozhodně nebudete. V duty free 
zóně Aelia najdete výběr toho 
nejlepšího z českých i světových 
značek, nakoupit tu můžete dárky 
pro přátele v zahraničí nebo udělat 
radost sami sobě. Pokud spěcháte, 
oceníte praktický koncept Food Lo-
vers – obchod na T1 a T2 s výběrem 
rychlého a kvalitního občerstvení.

Letní sezóna na letišti přináší 
i svěží gastro zážitky – naším 
tipem jsou restaurace Aeroporto 
(T2) s výhledem na ranvej, Bottega 
Prosecco Bar (T1 i T2) nebo ikonic-

Letím z Prahy aneb 
žhavé tipy z letiště

Orange 
Espresso Tonic 

& Orange 
Coconut 
Espresso 

Vaše dvě oblíbené ledové kávy v pomerančovém 
objetí nemohou v naší letní nabídce chybět! Nechte 

se oslnit neotřelými kombinacemi a vyberte 
si – dáte si espresso s pomerančovým sirupem 

doplněné hořkosladkým tonikem, anebo exotickým 
kokosovým nápojem?

P O M E R A N Č O VÁ  D V O J K A

Ať už si vyberete kterýkoli drink z naší pomerančové 
kávové dvojky, neuděláte chybu. Atraktivní tříbarevné 
Orange Espresso Tonic v sobě spojuje intenzivní chuť 

a vůni kávy s citrusovou sladkostí a jemně hořkou 
příchutí. Orange Coconut Espresso zase připomíná 
exotickou Piña Coladu, navíc je vhodné pro každého, 

kdo nechce nebo nemůže standardní kravské mléko – 
jeho základem je totiž espresso doplněné o krémový 

kokosový nápoj Alpro Barista.

ká pekárna PAUL (T1 i T2). Nechybí 
samozřejmě ani kavárny Costa Co-
ffee, Lavazza či SoCoffee (T1 i T2), 
které nabízejí bohatý výběr skvělé 
kávy, sladké i slané občerstvení 
a příjemnou atmosféru. Do letištní 
Costa Coffee můžete dorazit na 
ledovou matchu nebo Espresso 
Tonic a pořádně se nastartovat na 
dlouhou cestu! 

Pro všechny tipy, kam na letišti 
na dobré jídlo a nákupy, sledujte 

sociální sítě @letimzprahy.

Prakticky 
i hravě

Časopis do letadla? Koupíte 
ho v červené prodejně RELAY, 
kde navíc seženete i rychlou 
svačinu, pití na cestu, 
sluchátka nebo dárek pro své 
blízké. Novinkou na letišti 
je samoobslužná prodejna 
v režimu 24/7, kde mohou 
cestující hned po přistání na 
T2 nakoupit to nejnutnější, 
a to kdykoliv. 
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Termohrnky 
v letních
 barvách

N O V I N K A

S létem do Costy zavítala i nová kolekce termohrnků 
v nádherných pastelových barvách. Tyto tři jedinečné 

kousky si zamilujete nejen pro jejich vzhled, ale i praktičnost. 
Vybrat si můžete z elegantních odstínů cappuccino, malina 
nebo smetanový, který má navíc ucho pro pohodlný úchop. 

Všechny modely mají objem 590 ml, a tak bez problémů 
pojmou velké caffè latte nebo jinou kávu ve velikosti XL –  

ideální na cesty, výlety i do práce. Hodí se jako stylový 
doplněk nebo jako skvělý dárek pro milovníky kávy.

Vyrobené jsou z nerezové oceli, mají plastové víčko, které 
dobře těsní, a součástí je také nerezové brčko se silikonovým 

nástavcem – jsou tak skvělé i pro studené letní drinky. 
Každý z nich zdobí jemně gravírované logo Costa Coffee, 

které podtrhuje jejich stylový vzhled. Díky svému designu 
a praktičnosti mohou být i skvělým dárkem pro každého 

milovníka kávy. A nezapomeňte – přijďte si pro kávu 
s vlastním hrnkem. Je to šetrnější k přírodě a prostě „cool“!

Voda je základ. 
Pijete jí dost?

Podle čeho poznáte, že vám 
chybí voda 
Dehydratace se často hlásí 
nenápadně. Můžete být unavení, 
zpomalení, snadno vás něco po-
dráždí. Bolí vás hlava, máte sucho 
v ústech nebo vás svědí oči. Kůže 
může být napnutá, bledá, ztrácí 
pružnost – zkuste se schválně 
lehce „štípnout“ do hřbetu ruky: 
pokud se kožní řasa vrací pomalu, 
je to známka nedostatku tekutin.

Mezi další projevy patří:
•	 snížená koncentrace,
•	 závratě, mžitky před očima,
•	 zrychlený tep a únava i bez 

fyzické námahy,
•	 tmavá moč nebo snížené 

močení.

Rizika dlouhodobé dehydratace 
už nejsou jen kosmetická. Kromě 
únavy a bolestí hlavy se zhoršuje 
činnost ledvin, zvyšuje se krevní 

Bolí vás hlava a přemýšlíte, jestli se o vás nepokouší nějaká 
viróza. Nebo se cítíte bez energie, a přitom jste celý den jen 
seděli. Nemusí jít o nemoc. Prostě jste jen zapomněli pít. 

tlak, zpomaluje trávení a organi-
smus je náchylnější k přehřátí – 
což je v létě vyloženě nebezpečné. 
U dětí a seniorů může dehydratace 
vést i k vážnému kolapsu.

Jak pít víc? 
Začněte den sklenicí vody – ještě 
dřív, než si uvaříte kávu. Mějte 
lahev pořád na očích: v kabelce, 
na stole, v autě, na nočním stolku. 
Pomůže i připomínka v mobilu 
nebo mobilní aplikace.

Nezapomínejte, že káva, čaj 
nebo alkohol tělo spíš odvodňují, 
proto si při jejich konzumaci dejte 
vždy sklenici vody navíc. A pokud 
vás čistá voda neláká, ochuťte si 
ji citronem, mátou, okurkou nebo 
třeba ovocem.

Zkuste si schválně dnes vší-
mat, kolik toho opravdu vypijete. 
Možná zjistíte, že vám ke svěží 
náladě chyběla jen obyčejná skle-
nice vody.

V našich kavárnách si můžete ke kávě 
dopřát také svěží alpskou jemně perlivou vodu 

značky CANS. K příchutím Cherry a Apple 
& Elderflowers přidáváme novinku – Mango. Každý 

doušek vás potěší svou čistou šťavnatou chutí 
s kapkou opravdového ovoce. 

Nápoje jsou bez přidaného cukru, sladidel 
a dalších umělých látek – jen přírodní osvěžení

v recyklovatelné plechovce. A co je na nich nejlepší? 
Jejich skvělá chuť nepotřebuje tuny cukru, mají 

pouze 7 kalorií!

Osvěžující alpská 
voda CANS

Nová příchuť mango!

Ovocná 
chuť bez 

kalorií



9Lifestyle

Piknik trochu jinak: 
kolem světa na dece

Nakrájené sýry a uzeniny, meloun a deka 
ve stínu stromů? Klasika. Piknik by se 
ale také mohl stát malým výletem do 
světa – bez nutnosti balit kufry. Přinášíme 
vám šest nápadů, jak si letní posezení 
pod širým nebem ozvláštnit. Nechte se 
inspirovat tím, jak piknikují jinde ve světě, 
a proměňte svůj letní den v gurmánskou 
cestu kolem světa.

Francie: piknik s elegancí
Francouzi si potrpí na styl – a platí to 
i pro pikniky. Zapomeňte na plastové 
misky, tady se servíruje víno do sklenek 
na stopce, ideálně s výhledem na 
řeku. Na menu: camembert, suché 
klobásky, křupavá bageta, cornichons 
(malé nakládané okurčičky) a stylová 
kostkovaná deka. Piknik jako z pařížské 
pohlednice.

Turecko: pohodlí na prvním místě
Turci si při pikniku zakládají na  
komfortu – přinášejí si vlastní 
koberečky, polštáře, někdy i nábytek. 
Hrají hry, povídají si, jedí teplá jídla 
a večer klidně rozsvítí světýlka nebo 
rozdělají oheň.

Zapomeňte tedy na tvrdou zem – 
vezměte karimatky, sedací polštáře 
nebo skládací židličky. Místo studených 
řízků si připravte něco teplého z domova 
do termonádoby. A večer si po stromech 
rozvěste žárovky na baterky nebo 
poseďte u svíček v zavařovačkách.

Řecko: půst, jídlo a létající draci
Řekové vyrážejí na pikniky hlavně při 
oslavách „čistého pondělí“ na začátku 
půstu. Nosí si zeleninu, luštěniny, mořské 

plody – a hlavně pouštějí draky jako 
symbol volnosti a nových začátků.

Udělejte si i vy půstový piknik bez 
masa – hummus, zelenina nebo fazolový 
salát úplně postačí. A není od věci si 
přinést i papírového draka, děti to jistě 
ocení, i když není podzim.

Finsko: piknik s vůní ryb 
a limonádou
Ve Finsku se tradičně piknikuje na prvního 
máje – jedí se nakládané ryby, fritované 
sladkosti a pije ovocná limonáda „sima“. 
Připravte si vlastní domácí limonádu 
a přibalte slané rybí pomazánky, 
nakládané okurky nebo třeba šneky 
z listového těsta s uzeným lososem a máte 
piknik na finský způsob taky. A pro děti 
upečte domácí mini koblížky.

Island: tajemství mezi keři
Na Islandu se chodí na pikniky mimo 
civilizaci – často je tato kratochvíle 
spojená se sběrem lesních plodů. Jídlo 
je jednoduché – klobásy, kukuřice, ryby, 
zelenina. Vyrazte proto s rodinou na piknik 
pro změnu někam do lesů, kde můžete 
kromě hodování na dece nasbírat třeba 
borůvky nebo maliny.

Austrálie: piknik jako slavnost
Na severu Austrálie se slaví tzv. Railway 
Heritage Picnic Day s tancem, hrami 
a tradičním jídlem. Probíhá u vody 
a nechybějí ani netradiční soutěže jako 
závody ještěrek. Jak na to po česku? 
Udělejte z pikniku událost. Připravte si 
týmové hry – přetahovanou s lanem, 
běh s vajíčkem na lžíci nebo třeba soutěž 
v poznávání chutí. Zapojte celou rodinu!

N Á Š  T I P

I když si piknik 
nestihnete stylově 

připravit, nevadí. 
Využijte dovážkové 

služby Foodora nebo 
Wolt a nechte si přivézt 

produkty z Costa 
Coffee za vámi do 

parku.
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Caraval
Stephanie Garber
Scarlett Dragnová žije na 
malém ostrově pod nadvládou 
krutého otce, který jí domluvil 
sňatek se šlechticem. Její sny 
o účasti v Caravalu, legendár-
ní soutěži, se zdají ztracené. 
Náhle přijde pozvánka a její 
sestra Tella ji s pomocí záhad-
ného námořníka na soutěž 
odveze, avšak brzy je unesena 
Legendou. Caraval se točí ko-
lem Telly – kdo ji najde první, 
vyhraje. Scarlett musí sestru 
najít do pěti dní, jinak zmizí 
navždy.
Knihy Dobrovský, cena 499 Kč

Spící princ
Stella Tack
Co kdyby se pohádky staly 
skutečností a magie vstoupila 
do dnešního světa? Raina Whi-
teová, moderní dívka a potom-
kyně Sněhurky, odmítá tradici 
políbit zakletého prince v den 
svých osmnáctin. Nakonec je 
však k tomu donucena a spustí 
se tak řetězec nečekaných 
událostí, které jí změní život. 
Raina neví, komu věřit, a zjiš-
ťuje, že magie může být jak 
ochranou, tak zradou.
Knihy Dobrovský, cena 599 Kč

Tiché kroky na schodech
Eva Björg Ægisdóttir
Policistka Elma se po roz-
chodu vrací z Reykjavíku 
do rodného Akranesu, kde 
musí vyšetřit záhadnou smrt 
Elísabet u místních majáků. 
Prošetřuje její vztahy i minu-
lost, postupně odhaluje stará 
tajemství a rodinné tragédie. 
Kdo Elísabet záviděl a co jsou 
místní ochotni udělat, aby 
si zachovali pověst? Debut 
islandské autorky Evy Björg 
Ægisdóttir získal v roce 2018 
prestižní ocenění a chystá se 
i filmové zpracování.
Knihy Dobrovský, cena 399 Kč

Povedená historka 
Emily Henry
Daphne milovala příběh 
o seznámení s Peterem, než 
zjistila, že Peter miluje svou 
nejlepší kamarádku Petru. 
Zůstává sama v michiganském 
Waning Bay, kde pracuje jako 
knihovnice a bydlí s Petřiným 
expřítelem Milesem. Miles je 
její opak – samotář a chaotik. 
Po opilecké noci se rozhod-
nou předstírat vztah naoko 
a zveřejní zavádějící fotky na 
sociálních sítích. No a co? Kdo 
jim to může vyčítat?
Knihy Dobrovský, cena 399 Kč

Pořiďte si 
do knihovny

Máte rádi vůni kávy a kavárenskou atmosféru? Bavilo by vás připravovat kávu 
jako profesionál? My vás to naučíme! Přidejte se k týmu našich baristů. 

Nabízíme práci na hlavní pracovní poměr i brigádu na DPP. Sami si vyberete 
pobočku Costa Coffee, ve které chcete pracovat, a naplánujete si směny. 

Ozvěte se na jobs@costa-coffee.cz.

Letní soutěž 
na Instagramu

baristy

Dej si do sledování náš profil Costacoffeecz a buď ve střehu! Chystáme 
totiž bezva letní soutěž o atraktivní ceny! Na našem Instagramu je 

neustále živo – představíme ti novinky v nabídce, naše kavárny a baristy 
a pobavíme vtipnými reelsky. Tak klikni a sleduj! 

Přijmeme 



baristy
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Voňavé 
a denně čerstvé
Hlásíme do světa všem milovní-
kům sladkého pečiva: Pečeme pro 
vás každý den! Ve všech kavár-
nách Costa Coffee najdete nabíd-
ku čerstvého sladkého pečiva, jako 
jsou máslové croissanty, malinové 
croissanty nebo čokoládové twisty 
a další dobroty, jejichž nabídka se 
liší dle sezónnosti a poptávky na 
jednotlivých pobočkách. Voňavé, 
křupavé a především čerstvě upe-
čené jsou pro vás po celý den!

Venkovní zahrádky 
lákají k posezení

Vybrané pobočky Costa Coffee disponují i venkovními zahrád-
kami, kde můžete posedět s přáteli nejen u dobré kávy a dortu, 
lehkého oběda, ale i během pozdního odpoledne se sklenkou vína. 
Bílé a růžové víno pro vás máme v nabídce po celé léto na všech 
pobočkách! 

Venkovní zahrádky najdete u těchto kaváren:
•	 Praha: BB Centrum, Westfield Chodov (2. podlaží), Fashion 

Arena Prague Outlet, Hradčanská, Italská, Masarykovo 
nádraží, OC Galerie Butovice, Roztyly, Strossmayerovo 
náměstí, Kaprova, OC Spektrum 

•	 Brno: Josefská
•	 Hradec Králové: AUPARK
•	 Ústí nad Labem: Forum

Cold brew latte 
osvěží i nakopne

Cold brew je hit, který se stále drží na výsluní. Silná 
ledová káva s nižší kyselostí a nasládlou chutí je skvělým 
parťákem do horkého letního dne. Pijete kávu s mlékem? 

Pak vyzkoušejte naše Cold brew latte, které podáváme 
ve sklenici na ledu s pomalu přilévaným mlékem tak, 

aby vznikl „marble effect“, tedy mramorový vzor. Skvěle 
vypadá, ještě lépe chutná!

Silná 
ledová 

káva

Pečeme 
pro vás 

každý den.
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Espresso Tonic: hořké nakopnutí
Espresso Tonic už dávno neplatí za kafe pro drsňáky. Nebojte 

se této kombinace a ochutnejte kávový drink, který vás 
pořádně nakopne. Přidáváme do něj plátek citronu, a kdyby na 
vás byl hořký příliš, není ostudou si jej dosladit cukrem! Nejen 

že výjimečně chutná, ale také výjimečně vypadá. Na přípravě si 
dáváme záležet, aby vznikl efekt dvoubarevného nápoje – 

čirý tonik dole, černá káva nahoře.

Costa Express: 
čerstvá káva na cesty
Chystáte se na prázdninový výlet, 
dovolenou k moři nebo víkendový 
roadtrip? Zastavte se na čerpací 
stanici Shell a dopřejte si osvěžu-
jící kávu na cestu! Naše červené 
kávomaty Costa Express vám při-
praví lahodnou kávu „to go“ z čer-

stvě umletých zrn směsi Mocha 
Italia – rychle, kvalitně a přesně 
podle vaší chuti. Kromě Shellky 
je najdete také ve vybraných 
prodejnách RELAY a pekařstvích 
Hello. Tak ať vaše letní cesty voní 
po dobré kávě!

Letní hádanka
Ve dne hřeju, v noci spím,
na obloze často bdím.
Žluté jsem a kulaté,
hned mě jistě poznáte!
Kdo jsem?

(sluníčko)

Letní pátračka pro děti
Prázdniny jsou tady! Chystáš se k moři, k babičce nebo na výlet na kole? Najdi v obrázku všechny ukryté předměty a postavy!

Rychlá 
káva. Pauza, 

co má 
smysl

Ukryté předměty:
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Trailové běhání. 
Běh s přidanou hodnotou
Běh s přidanou hodnotou – i to by 
se dalo bez nadsázky říct o trailo-
vém běhání. To proto, že vyměníte 
ulice měst a asfaltové cesty za 
přírodu. Za běh po nezpevněných 
stezkách, v terénu, v lesích, při 
němž překonáváte překážky, pře-
skakujete kameny, kořeny a leckdy 
se perete i s rozmary počasí. A ta 
přidaná hodnota? Při běhu v pří-
rodě likvidujete stres a odpočine si 
i váš mozek.

Trailový běh má jednu přímo 
zásadní výhodu – lze ho provo-
zovat prakticky kdekoliv. Pravda, 
tím úplným vrcholem je běhání 
po horách, nicméně to na začátku 
ani trochu nepotřebujete. Běhat 
můžete kdekoliv v přírodě, třeba 
hned doslova za humny. To, co činí 
trailový běh tak zajímavým, je, že 
nejde ani trochu o jednotvárnou 
činnost.

Jak začít?
Zkušení silniční běžci mají sa-
mozřejmě výhodu, ale s trailem 
můžete začít klidně úplně od nuly. 

Ale zvolna, rozhodně nepřepálit 
začátek. Trailový běh v sobě totiž 
kombinuje hned čtyři různé druhy 
pohybu – běh do kopce, z kopce, 
po rovině a chůzi. Ta přijde na řadu 
při strmých horských stoupáních 
i v závislosti na tom, jak jsme kdo 
trénovaní.

Na rozdíl od běhu po rovné 
cestě musíte při trailech neustále 
sledovat cestu před sebou, reago-

Důležitou poučkou je, že čas 
a rychlost jsou při trailovém běhu 
až na druhém místě. Trail je na 
prvním místě o pobytu a pohybu 
v přírodě. Takže, když dorazíte 
na výjimečný výhled, zastavte se 
a kochejte se. Zpočátku nemusí 
být tratě ani strmé, ani členité. 
Platí totiž i druhé pravidlo: Jdi, 
kde musíš, a běž, kde můžeš.

vat na nerovnosti či překážky, kdy 
zkrátit, nebo naopak prodloužit 
krok, přeskočit kámen... 

Rozhodně si pořiďte 
vhodné boty
Trailové boty jsou specifické, mají 
podrážku s většími výstupky pro 
lepší přilnavost, chráněnou špičku 
a zpevněnou podešev proti průrazu 
ostrým kamenem.

„Pomocníci“ 
pro trailové 

běžce
Trailový běh vyžaduje i jistou 
obratnost. Pro ni je zásadní 
stabilita kotníku. Ke zlepšení 
vnímání terénu pomohou 
balanční cviky, třeba dřepy na 
jedné noze. Zkuste je také se 
zavřenýma očima.

Kromě bot je důležitá 
i další výbava. Pro delší trasy 
běžecká vesta, do které si 
sbalíte třeba jídlo a pití. 
Vítanou pomůckou, hlavně 
v kopcích, jsou běžecké hole. 
Odlehčené a skládací.
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Matcha, a finely ground powder made from special-
ly grown and processed green tea leaves, is famous 
not only for its distinctive green colour, but also 
for its rich sweet taste and beneficial effects. Are 
you a matcha lover? Then you’re in the right place 
with us! That’s because we’re serving up three new 
irresistible "green" treats made using high-quality 
matcha powder. Try our Matcha Latte (a hot coffee-
free drink) or our two iced varieties, Iced Coconut 
Matcha and Iced Coconut Mango Matcha (with 
added mango purée). All our matcha drinks are 
made with a plant-based alternative to cow's milk – 
the Alpro Barista coconut drink.

Matcha 
madness 
comes 
to Costa

You’re sure to love the distinctive exotic flavour of this cake – a high layer 
of delicate cream and mango on a crunchy almond body, while the top of the cake is 

covered with passion fruit jelly and seeds, adding a juicy contrast to every 
bite. It’s topped with edible flowers that are a delight to the eye. All in all, 

an irresistible summer dessert!

Three different takes on 
caramel bubble coffee

Summer and iced coffee? The perfect 
combination! At Costa Coffee, you can 
now enjoy the refreshment we all love 
on hot days in three original variants. 
We know what’s trending — that’s why 
we serve our caramel iced coffee with 
playful little pearls that add a dash of 
panache and a touch of fun to every 
drink. Come and try our new summer 
treats: Caramel Bubble Iced Latte, 
Caramel Bubble Frappé or Caramel 
Bubble Cold Brew with frothy milk.

Why those little pearls?
Caramel pearls, the ones found in the 
popular bubble tea, quickly caught on 
with iced coffee, too – and no wonder! 
They're delicate and pleasantly sweet, 
adding a touch of fun and a new level 
of flavour to every drink. The caramel 
taste also goes perfectly with coffee 
and milk, so the pearls not only liven 
up the look of the drink, but also 
enhance the flavour.

Mango & Passion Fruit Cheesecake

Certain Costa Coffee branches also have 
outdoor gardens where you can sit with 

friends and enjoy some good coffee 
and cake or a light lunch, or simply chill 
out with a glass of wine during the late 

afternoon. We have white and rosé wine 
on offer throughout the summer at all 

our branches! 

Our outdoor gardens 
are a lovely spot 

to sit outside
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Dejte nohám 
volnost. Proč v létě 
chodit bosky?

Grounding: prospěšný 
pro celé tělo
Kontakt se zemí působí anti- 
stresově – takzvaný grounding 
pomáhá harmonizovat tělo 
a navodit pocit klidu. Podle vědců 
může bosá chůze navíc posílit 
imunitu, zlepšit kvalitu spánku 
nebo dokonce regulovat nervový 
systém. 

Když vyzujete boty, začnou 
lépe pracovat svaly a šlachy na 
chodidlech, což posiluje nejen 
nohy, ale i celé držení těla. Bosá 

chůze zlepšuje rovnováhu, koordi-
naci a stimuluje reflexní body, kte-
ré podle některých studií ovlivňují 
činnost vnitřních orgánů. 

Pozor na začátky
S chůzí naboso začněte pomalu, 
jinak hrozí i zdravotní potíže. Vaše 
chodidla totiž nebyla na tento typ 
chůze zvyklá. Cvičte proto nejprve 
s golfovým míčkem, zkuste prsty 
u nohou sbírat ze země drobné 
předměty. 

S chůzí je ideální začít venku 
na trávě, na nerovném terénu. 
Nejlepší je v začátcích měkká 
tráva, písek nebo lesní cestička. 
Pozor – běh naboso je až poslední 
stupeň – předtím je třeba trénovat 
chůzi, abyste si neublížili.

Zujte boty a vykročte
Chůze naboso je malý rituál, 
který si můžete vědomě užívat. 
Začněte hned ráno – pár minut 
v rose skvěle probudí nejen nohy, 
ale i mysl. V parku zkuste střídat 
povrchy: měkkou trávu, kamínky, 
písek. Vnímejte každé došlápnutí, 
různé teploty, textury. Chodidla 
vám doslova zprostředkují nový 
pohled na svět.

Cítit pod nohama ranní trávu, rozehřátý písek nebo lesní 
pěšinu – to je jeden z nejpřirozenějších letních zážitků. 
Chůze naboso přitom není jen nostalgická připomínka 
dětských radostí. Je to jednoduchý způsob, jak udělat 
něco dobrého pro své tělo i mysl.

Získejte 
nový pohled 

na svět 
přes svá 

chodidla.

V sandálech 
bez ostychu: 

jak na hladké paty

L E T N Í  P E D I K Ú R A

Pravidelný peeling – dělejte si peeling pat 
1–2krát týdně. Skvělý je třeba domácí kávový peeling.

Denní hydratace – po každém sprchování 
vmasírujte do pat hutný krém.

Noční kúra – 1–2krát týdně naneste silnou vrstvu 
krému, navlečte si bavlněné ponožky a nechte 

působit přes noc.

U krémů na nohy hledejte tyto složky:
Urea (močovina) – jedna z nejúčinnějších složek 

pro hydrataci a změkčení zrohovatělé pokožky. Ideální 
v koncentraci kolem 10 % na každodenní použití, 

při problémech sáhněte po krémech 
s 20% koncentrací urey.

Bambucké máslo – regeneruje a vyživuje.

Glycerin – udržuje hydrataci, zabraňuje dalšímu 
vysušování.

Panthenol – podporuje hojení.

Kyselina mléčná/salicylová – jemně odstraňuje 
odumřelé buňky.

Léto je tu a spolu s ním sezóna sandálů. Jenže právě 
v teplém počasí trpí naše paty nejvíc – pokožka je 

vysušená, snadno praská a ztrácí pružnost. Jak 
tomu předcházet?

Recept: domácí kávový peeling na paty
Smíchejte 2 lžíce kávového lógru, 1 lžíci kokosového oleje 
a 1 lžičku medu. Masírujte paty 2–3 minuty, opláchněte 

a ošetřete krémem. Lógr si můžete zdarma vyzvednout ve 
vybraných kavárnách Costa Coffee!

Zujte se 
a vnímejte 
léto všemi 

smysly
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Dopřejte si „Chvilku 
na kávu“ s obrazy
Káva má dar zastavit čas. A když 
se k ní přidá umění, vzniká prostor, 
kde se dobře přemýšlí i sní. V Costě 
věříme, že šálek dobré kávy chutná 
ještě lépe v obklopení krásou, 
a právě proto jsme naši kavárnu 
v Ječné ulici na Praze 2 proměnili 
zároveň ve výstavní prostor plný 
barev, tvarů a emocí. Přijďte si 
vychutnat výtečnou kávu a při tom 
si prohlédnout výstavu obrazů či 
fotografií talentovaných českých 
malířů, fotografů a dalších umělců.

Pastelové obrazy 
ukrývající příběh
Během letních prázdnin si se 
šálkem kávy v ruce můžete projít 
výstavu obrazů malířky Alice 
Neugebauerové, kterou nazvala 
příhodně Chvilka na kávu. 

„Obraz lze chápat jako ‚beze-
slovný rozhovor‘ dvou hlasů, z nichž 
jeden je tichým pozorovatelem, to je 
divák, a druhý jeho aktérem. Každý 
obraz na výstavě v sobě ukrývá 
svůj příběh a nese kousek mého 
světa – prolnutí snu a skutečnosti,“ 
říká k výstavě autorka, která během 
svých tvůrčích let vyzkoušela 
mnoho technik, ale nejvíce ji zaujal 
pastel. „Protože jím lze podle nála-
dy kreslit, ale i malovat. Malujete 

Praha
Arkády Pankrác Na Pankráci 86, Praha 4
Atrium Flora Vinohradská 151, Praha 3
BB Centrum Vyskočilova 4, Praha 4
Centrum Černý Most Chlumecká 765/6, Praha 14
DBK Budějovická 1667/64, Praha 4
Fashion Arena Prague Outlet Zamenhofova 440, Praha 10
Florenc Sokolovská 394/17, Praha 8
Galerie Harfa Českomoravská 2420, Praha 9
Hlavní nádraží (Costa Pronto) Wilsonova 8, Praha 2
Hlavní nádraží Wilsonova 8, Praha 2
Hradčanská M. Horákové 119/201, Praha 6
Italská Italská 1, Praha 2
Ječná Ječná 512/18, Praha 2
Karlovo náměstí Karlovo náměstí 313/8, Praha 2
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 1 
Aviatická, odletová hala, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 1 
Aviatická, odletová hala, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2 
Aviatická, odletová hala, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2 
Aviatická, prst D, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2 
Aviatická, příletová hala, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2
Aviatická, za bezpečnostní kontrolou, Praha 6
Masarykovo nádraží Havlíčkova 1014/2, Praha 1
NC Fénix Freyova 945/35, Praha 9
OC Galerie Butovice Radlická 117, Praha 5
OC Letňany Veselská 663, Praha 9 
OC Nový Smíchov Plzeňská 8, Praha 5
OC Nový Smíchov II Plzeňská 8, Praha 5
OC Quadrio II Spálená 22, Praha 1
OC Spektrum Obchodní 329, Čestlice
Palladium náměstí Republiky 1, Praha 1
Pasáž Rokoko Václavské nám. 794/38, Praha 1
Roztyly Tomíčkova 2144/1, Praha 4
Strossmayerovo nám. Milady Horákové 476/1, Praha 7
Václavské nám. Václavské nám. 802 (Palác Fénix), Praha 1
Westfield Chodov 0. podlaží Roztylská 2321/19, Praha 4
Westfield Chodov 2. podlaží Roztylská 2321/19, Praha 4

Ostatní města
Brno 
Hlavní nádraží, Brno
Josefská 427/14, Brno
Hradec Králové 
AUPARK, Puškinova 1215/11, Hradec Králové
Liberec 
OC Forum, Soukenné náměstí 669, Liberec
Olomouc
Galerie Šantovka, Polská 1, Olomouc
Ostrava 
OC Forum Nová Karolina, Jantarová 4, Ostrava
Outlet Arena Moravia, Hlučínská 1170, Ostrava
Pardubice 
Palác Pardubice, Masarykovo nám. 2799, Pardubice 
Plzeň 
OC Plaza, Radčická 2, Plzeň
Teplice 
OC Olympia, Srbická 464, Teplice
Ústí nad Labem 
Forum Ústí nad Labem, Bílinská 3490/6, Ústí nad Labem

Naše pobočka na Strossmayerově náměstí v pražských 
Holešovicích má tradici i styl. Otevřená je pro vás denně včetně 
víkendů, posedět můžete na venkovní zahrádce v atriu a vítáni 

jsou zde i nejmenší návštěvníci – součástí kavárny je dětský 
koutek, který zabaví vaše děti, zatímco si budete vychutnávat 

svou oblíbenou kávu. 

Kavárna s dětským koutkem

Lví brána

Po přihlášení na Wi-Fi 
Costa Coffee máte přístup 
k rozcestníku,  který vás 
provede světem kávy.

Najdete nás také 
na sociálních sítích

www.facebook.com/CostaCoffeeCZ
www.instagram.com/costacoffeecz/
cz.pinterest.com/costacoffeecz/
www.tiktok.com/@costacoffeecz

Kde nás najdete?

prsty – spontánní kontakt a dotyk… 
Kresba pastelem je rychlá, impul-
zivní a nelze moc opravovat, a tak 
obraz zachytí náladu motivu i mou. 
Náladu vytvářím pomocí světla 
a především valéry modře. Barvy 
symbolizují hloubku, dálku, volnost, 
klid, zdrženlivost, víru a touhu,“ 
doplňuje Alice. 

Více o výstavě i autorce na  
www.neugebauerova.cz.


